



Μια ζεστή ασπρόμαυρη ΑΓΚΑΛΙΑ!

Μία πολύ όμορφη και ταυτόχρονα συγκινητική επίσκεψη είχαν χθες το πρωί οι φίλοι του Club ΠΑΟΚ Λαχαναγοράς. Ύστερα από πρόσκληση των φίλων του Δικεφάλου και πρωτοβουλία του μέλους του club Αντώνη Τράγκα τη λαχαναγορά και το club των ΠΑΟΚιστών επισκέφθηκαν περίπου 60 παιδιά του Κέντρου Προστασίας Ανηλίκων ROM της Ιεράς Μητρόπολης Σταυρουπόλεως-Νεαπόλεως. Πρωταγωνιστικό ρόλο στη

ρία Ζήση μοίρασαν αναμνηστικά t-shirt του ΠΑΟΚ και τα παιδιά έδειξαν ιδιαίτερα χαρούμενα για αυτήν την επίσκεψη. Μάλιστα παρά τη βροχή που έπεσε το πρωί, τα παιδιά δεν πτοήθηκαν, βγήκαν αναμνηστικές φωτογραφίες και δεν σταμάτησαν να φωνάζουν συνθήματα και τραγούδια για την αγαπημένη τους ομάδα. **ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ**
Οι δραστηριότητες στο Κέντρο Προστασίας Ανηλίκων ΡΟΜ αρχίζουν από το πρωινό ζήτημα των παιδιών και το απαραίτητο πρωινό,



Οι γυναίκες του CLUB ΠΑΟΚ Λαχαναγοράς ζενάγησαν στον χώρο τα ανήλικα παιδιά, τα χάρισαν αναμνηστικά δώρα και συζήτησαν μαζί τους.

Με τη στήριξη του Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, ο πατήρ Αθηναγόρας, με μια ομάδα εθελοντών, προσπαθεί να εξασφαλίσει ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά της περιοχής αυτής. Κάθε πρωί ο π. Αθηναγόρας, με την βοήθεια των εθελοντών, αναλαμβάνει να ζητύνει και να ετοιμάζει για το σχολείο τουλάχιστον 60 παιδιά, μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου.

το γεγονός

• Στον Άγιο Νεκτάριο, στον Λευθροπόταμο, όπου η κοινωνία τόσο επιδέξια απομυμιά τα ανθρώπινα απορρήματά της, η τοπική Εκκλησία ανιχνεύει και δεν ανέχεται να ανήκει σε αυτούς που γυρνούν την πλάτη στα παιδιά των ΡΟΜ*, αναφέρει η ιστοσελίδα του Κέντρου Προστασίας.

χθεσινή ημέρα είχαν οι γυναίκες φίλοι του ΠΑΟΚ και μέλη του CLUB ΠΑΟΚ Λαχαναγοράς οι οποίες ήταν και αυτές που υποδέχτηκαν τα παιδιά. Τους ανήλικους συνόδευε ο πατήρ Αθηναγόρας, ενώ οι 15 γυναίκες του CLUB με εκπρόσωπο τους την κ. Μα-

οδηγώντας τα βήματά τους στο σχολείο. Επίσης γίνονται φροντιστηριακά μαθήματα, μαθήματα μουσικής και ξένων γλωσσών από εθελοντές εκπαιδευτικούς της πόλης συμπληρώνουν τη γενικότερη προσπάθεια για τη στοιχειώδη καλλιέργεια των παιδιών.